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ПРОТОКОЛ № 2
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ РАЙОННОЇ КОМІСІЇ 
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
від 11 січня 2024 року

Головував: перший заступник голови Калуської районної державної адміністрації, 
заступник голови районної комісії з питань техногенно - екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій Шикеринець Іван Борисович.
Присутні: члени комісії (за окремим списком), запрошені.

Слухали: І. Про недопущення виникнення надзвичайної ситуації у 
зв’язку з припиненням електропостачання на об’єктах 
ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» (В. Гільтайчук, В. Оленюк).

До Калуської районної державної адміністрації - Калуської районної 
військової адміністрації надійшли звернення Калуської міської ради від 
10.01.2024 №98/02-34/14 та ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» від 08.01.2024 №16 
щодо припинення Філією «Калуська ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» постачання 
електроенергії об’єктам ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ», зокрема цеху НіОПСВ 
(очисні споруди), цеху водопостачання та каналізації, а також підстанції 35/6кВ 
ПГВ-32 (площадка хімзаводу).

Оскільки, ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» надає послуги з централізованого 
водовідведення КП «Калуська енергетична Компанія», яка надає послуги з 
водопостачання та водовідведення для мешканців громади, припинення 
приймання ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» на очистку стічних вод від 
КП «Калуська енергетична Компанія» призведе до припинення водопостачання та 
водовідведення для всіх жителів та суб’єктів господарювання в м. Калуш. 
Враховуючи те, що ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» надає послуги централізованого 
водопостачання та водовідведення для Філії «Калуська ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА», 
яка в свою чергу забезпечує теплопостачання населенню громади, то припинення 
водопостачання до Калуської ТЕЦ може спричинити її зупинку, а відповідно і 
припиниться теплопостачання жителям громади, що є неприпустимим в холодну 
пору року.

Крім того, ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» є хімічно-небезпечним об’єктом І 
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ступеня та у разі виникнення аварійної ситуації під час його функціонування 
глибина можливого хімічного забруднення становить 23 км., тому зупинка роботи 
цехів, що забезпечують життєдіяльність міста, може спричинити виникнення 
аварійних ситуацій на хімічно-небезпечному підприємстві та призвести до 
непередбачуваних наслідків в осінньо-зимовий період.

За результатами доповідей і з урахуванням їх обговорення, з метою 
забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення Калуської міської 
територіальної громади та недопущення виникнення надзвичайної ситуації 
комісія вирішила:

1. Інформацію доповідачів щодо ситуації, яка склалася на ТОВ 
«КАРПАТНАФТОХІМ» взяти до відома.

2. Управлінню соціально-економічного розвитку території районної 
державної адміністрації (О. Савчук) спільно з відділом з питань цивільного 
захисту, оборонної та мобілізаційної роботи районної державної адміністрації 
(А. Парцей) підготувати листа до Івано-Франківської обласної державної 
адміністрації - Івано-Франківської обласної військової адміністрації щодо 
звернення до центральних органів виконавчої влади України з метою вирішення 
питання відновлення електропостачання на об’єктах ТОВ 
«КАРПАТНАФТОХІМ».

Термін: до 11 січня 2024 року

3. Рекомендувати Калуській міській раді (А. Найда) розробити алгоритм дій 
у випадку припинення водопостачання, водовідведення, теплопостачання для 
мешканців громади у зв’язку з припиненням постачання електроенергії об’єктам 
ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ», зокрема цеху НіОПСВ (очисні споруди), цеху 
водопостачання та каналізації, а також підстанції 35/6кВ ПГВ-32 (площадка 
хімзаводу).

Термін: невідкладно

4. Контроль за виконанням рішення комісії з цього питання покласти на 
відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи районної 
державної адміністрації.

Перший заступник голови
районної державної адміністрації, 
заступник голови районної комісії 
з питань техногенно-екологічної^ 
безпеки і надзвичайних ситуаці

Секретар комісії

ан ШИКЕРИНЕЦЬ

Антоніна ПАРЦЕЙ


